SHSEE

(mg/L)

,—
wKEKBEBEERR <HERBIER>
K& ] 2H 2 EER
BIRE 5P iR ThE  HHO FH T OBFH | KE 0 O EHRE | R | g4EH  HE =1
== 0.8 0.4 1.0 0.5 0.5 0.5 0.7 0.8 0.6 0.5 0.6
4R =IE 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 0.7 0.6 0.4 0.5
S 0.6 0.4 0.8 0.4 0.5 0.4 0.6 0.8 0.6 0.5 0.6
== 0.6 0.4 0.8 0.4 0.5 0.5 0.7 0.8 0.6 0.5 0.5
58 =IE 0.5 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 0.2
S 0.6 0.4 0.8 0.4 0.5 0.4 0.6 0.8 0.6 0.4 0.3
== 0.6 0.4 0.8 0.4 0.5 0.5 0.7 0.7 0.6 0.4 0.3
68 =IE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 & 0.3 0.1
S 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 s 0.4 0.2
== 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.5 0.6 0.7 0.6 e 0.4 0.2
1R =IE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.3 0.4 0.3 0.6 0.6 P 0.3 0.1
E1 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 0.7 0.6 kK 0.4 0.2
== 0.6 0.3 0.8 0.5 0.4 0.5 0.7 0.7 0.6 15 0.6 0.2
8A BIE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.2 0.4 0.3 0.6 0.6 " 0.3 0.1
S 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 A 0.4 0.2
== 0.6 0.4 0.8 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6 0.6 1t 0.5 0.3
9A =IE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 ; 0.3 0.2
S 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 Y 0.4 0.3
== 0.6 0.3 0.8 0.4 0.4 0.5 0.7 0.8 0.6 . 0.5 0.4
108 =IE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.3 0.4 0.4 0.6 0.6 KL 0.3 0.3
S 0.6 0.2 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 B 0.4 0.3
== 0.6 0.4 0.8 0.5 0.4 0.5 0.7 0.8 0.6 f,ﬁ 0.5 0.3
118 =IE 0.5 0.3 0.8 0.4 0.3 0.4 0.4 0.8 0.6 5 0.4 0.3
S 0.6 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.8 0.6 L 0.4 0.3
== 0.6 0.4 0.8 0.5 0.4 0.4 0.7 0.8 0.6 0.5 0.4
12H =IE 0.5 0.4 0.8 0.4 0.3 0.3 0.3 0.7 0.6 0.3 0.3
S 0.6 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 0.3
== 0.8 0.5 0.8 0.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6
1A =IE 0.5 0.4 0.8 0.4 0.4 0.3 0.4 0.6 0.6 0.3 0.3
S 0.6 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 0.4
== 0.8 1.0 0.8 0.5 0.5 0.5 0.6 0.8 0.6 0.5 0.6
2R =IE 0.5 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 0.6
S 0.6 0.5 0.8 0.4 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6 0.5 0.6
== 0.8 0.6 0.8 0.5 0.8 0.5 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6
3R =IE 0.5 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 0.7 0.6 0.4 0.6
Ty 0.6 0.4 0.8 0.4 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6 0.5 0.6
X 0.8 1.0 1.0 0.5 0.8 0.5 0.7 0.8 0.6 0.6 0.6
FE BIE 0.5 0.2 0.8 0.4 0.2 0.3 0.3 0.6 0.6 0.3 0.1
T 0.6 0.4 0.8 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.6 0.4 0.4
KE_ IIES FE #fx X[ WA | B | BE | BF 2%
BIE BT FEERLS BA 2%  wE 2% | E#X | JIA B F5 | &R | E=H
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5
4R =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.3 0.4 0.4
T 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 N 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 a 0.5 0.5
58 =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.5 0.4 f 0.3 0.4
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 s 0.5 0.5
68 =IE 0.3 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.4 0.4 ; 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 s 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 = 0.4 0.5
78 =IE 0.4 0.4 0.3 0.6 0.6 0.4 0.4 0.4 Iz 0.4 0.4
1 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.6 0.4 & 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.4 0.6 0.8 0.5 0.6 0.5 Y 0.4 0.5
8A =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.5 0.4 B 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.6 0.5 & 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 = 0.4 0.5
9A =IE 0.3 0.4 0.3 0.6 0.6 0.3 0.5 0.5 1 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.5 L 0.4 0.5
= 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 & 0.4 0.5
108 =IE 0.3 0.4 0.3 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 A 0.4 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.5 2 0.4 0.5
= 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 rf 0.4 0.5
118 =IE 0.3 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.3 0.5 » 0.4 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 < 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 2 0.5 0.5
12 | &IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 i 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.5 E 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6 iy 0.4 0.5
1A =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 C 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5
2R =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.4 0.6 0.3 0.5
T 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.4 0.5 0.6 0.4 0.5
== 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5
3R =IE 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 0.4 0.5
T 4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 0.4 0.5
Be 0.4 0.4 0.5 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5
FE BIE 0.3 0.4 0.3 0.6 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4
i 0.4 0.4 0.4 0.6 0.6 0.4 0.5 0.5 0.4 0.5



SHSEE

HBKEKBERERR <R
(EER%/E)
K% Bl BH FEH
BIEZBAT ER | HRE HB%QO L | B | L# F&E BF | HH
48 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0
%
78 0 0 0 0 0 0 i 0 0
1
8H 0 0 0 0 0 0 # 0 0
K
5
98 0 0 0 0 0 0 m 0 0
A
10AR 0 0 0 0 0 0 ,15 0 0
&
118 0 0 0 0 0 0 Y 0 0
B
3
128 0 0 0 0 0 0 4 0 0
)i}
18 0 0 0 0 0 0 ’E 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0
3R 0 0 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 0 0
K% n& FE 22X | R | &R 2%
BIEZBAT  |BERELS WA | SE 2% | R | A B®R
48 0 0 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0 g 0 0
1
68 0 0 0 0 0 0 9 0 0
=3
7R 0 0 0 0 0 0 2 0 0
=
8H 0 0 0 0 0 0 g 0 0
Y
9H 0 0 0 0 0 0 E‘ 0 0
=
108 0 0 0 0 0 0 & 0 0
AN
L
118 0 0 0 0 0 0 & 0 0
AN
128 0 0 0 0 0 0 7 0 0
1=
1A 0 0 0 0 0 0 9 0 0
B
2R 0 0 0 0 0 0 g 0 0
)i
3A 0 0 0 0 0 0 ﬁ 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 0 0




SHSEE

HBKEKBERERR <B-EY>
(EER%/E)
K% Bl BH FEH
BIEZBAT ER | HRE HB%QO FLE | BY | LE | BR  ORY |F4£H B B5H
48 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7R 0 0 0 0 0 0 0 g 0 0
#
#
8H 0 0 0 0 0 0 0 * 0 0
15
98 0 0 0 0 0 0 0 E:d 0 0
A
1t
108 0 0 0 0 0 0 0 = 0 0
&
118 0 0 0 0 0 0 0 N 0 0
B
12H 0 0 0 0 0 0 0 g 0 0
)i}
18 0 0 0 0 0 0 0 ’Ef 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3R 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K% n& FE 22X | R | &R HE 2%
BIEISFT |‘BRES WA | B 2% (| #K JHA BE | R @R
48 0 0 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0 & 0 0
1
64 0 0 0 0 0 0 9 0 0
=
78 0 0 0 0 0 0 2 0 0
=
8H 0 0 0 0 0 0 e 0 0
Y
94 0 0 0 0 0 0 = 0 0
=
108 0 0 0 0 0 0 = 0 0
N
L
118 0 0 0 0 0 0 & 0 0
i
128 0 0 0 0 0 0 1?_ 0 0
1=
18 0 0 0 0 0 0 2 0 0
1A
2H 0 0 0 0 0 0 Bé 0 0
)i
3R 0 0 0 0 0 0 ﬁ 0 0
FER 0 0 0 0 0 0 0 0




IBfgkiakiekERREER CHREBER> SHEE
(mg/L)
=l KR | MKES| Ek4t | EF  ero@Em sFncew FR-AR EAE THEUEFHUSE2 Kk | WA
= RIEBAT] K Epiran oo FR T BEEE | EEI 1 T & WA
[ 0.5 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
4R =IE 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.2 0.3 0.3 0.1 0.6
SE 0.5 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.2 0.4 0.3 0.2 0.6
[ 0.5 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
58 =IE 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.2 0.3 0.2 0.1 0.6
SE 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
[ 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
68 =IE 0.4 0.1 0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2 0.6
SE 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6
[ 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6
1R =IE 0.3 0.1 0.4 0.3 0.2 0.2 0.1 0.3 0.3 0.1 0.0
SE 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2 0.5
[ 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
8A =IE 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.1 0.1 0.3 0.3 0.1 0.4
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.5
[ 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
9A =IE 0.3 0.1 0.4 0.3 0.2 0.2 0.1 0.3 0.3 0.1 0.6
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.2 0.3 0.3 0.2 0.6
[ 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6 0.4 0.3 0.3 0.2 0.6
108 =IE 0.2 0.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.5
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.2 0.3 0.3 0.2 0.6
[ 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
118 =IE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.3
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4
[ 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.4 0.4 0.3 0.2 1.0
128 =IE 0.2 0.2 0.4 0.3 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.4
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
[ 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.8 0.4 0.4 0.3 0.2 1.0
1A =IE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.1 0.3 0.3 0.1 0.6
SE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.9
[ 0.4 0.3 0.5 0.3 0.2 0.7 0.4 0.4 0.3 0.2 0.6
2R =IE 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2 0.5 0.1 0.3 0.3 0.1 0.6
SE 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
[ 0.4 0.3 0.5 0.3 0.2 0.5 0.4 0.3 0.3 0.2 0.6
3R =IE 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2 0.3 0.1 0.5
| | Ey 0.4 0.3 0.5 0.3 0.2 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
Be 0.5 0.3 0.5 0.3 0.2 0.8 0.4 0.4 0.3 0.2 1.0
FE =IE 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0
T 0.4 0.2 0.4 0.3 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.6
mamm KR | AAK BEERET BEIRET BEIRE2 FR | VOER
"= BIESAT|  {PET BX AF e e i}
=e 0.3 0.3 0.4 0.3 0.8 0.8
48 =IE 0.2 0.3 0.3 0.2 0.4 0.2
i 0.2 0.3 0.4 0.2 0.6 0.6
o] 0.3 0.3 0.4 0.3 0.6 0.6
5H =1 0.2 0.3 0.3 0.2 0.4 0.2
i 0.3 0.3 0.4 0.3 0.5 0.3
o) 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4 0.5
6H =1 0.2 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2
S 0.3 0.3 0.4 0.3 0.4 0.3
o) 0.3 0.3 0.4 0.3 0.2 0.6
7R =1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3
S 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4
o) 0.4 0.3 0.4 0.3 0.2 0.5
8H =1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1
S 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2
o) 0.4 0.2 0.3 0.2 0.1 0.6
9R =1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.4
S 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.5
o) 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.6
108 =1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.3
S 0.3 0.2 0.3 0.2 0.1 0.4
o) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
118 =1 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.2
S 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4
o) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.5
128 =1 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.4
i 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.5
o] 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.4
1A =1 0.2 0.3 0.1 0.3 0.2 0.3
i 0.3 0.3 0.2 0.3 0.2 0.4
o) 0.4 0.3 0.3 0.3 0.6 0.5
2R =1 0.2 0.3 0.2 0.3 0.2 0.4
S 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4
o) 0.4 0.3 0.4 0.3 0.4 0.6
3R =1 0.2 0.2 0.1 0.3 0.4 0.4
Ty 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5
Ba 0.4 0.3 0.4 0.3 0.8 0.8
FE =IE 0.2 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1
i 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4



Rfk#EKIEkE BREREE RS> HREE
(EER%/E)

_ | KR |kEe sga EH oo srowe FEAR W TELE TELE KRE WA
TR lnmsm mk  mmn | om | mR 0T REm | tEu mu | T | R | WA
48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
7R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
10A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
1A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
FRER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KFZ | KEK EEERET FEERET FEERE2 FE VOSSR
BEE

BIEZFT|  AhET B KR FE  Bd@E  HEY
47 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0
6H 0 0 0 0 0 0
7H 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0
9A 0 0 0 0 0 0
108 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0
128 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0
2H 0 0 0 0 0 0
3H 0 0 0 0 0 0




B KK KEARERR <E-EY > FHSFE
(RHEH /@)

_ | KR |kEe sga EH oo srowe FEAR W TELE TELE KRE WA
TR lnmsm mk  mmn | om | mR 0T REm | tEu mu | T | R | WA
48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
7R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
10A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
1A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘
FRER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

KFZ | KEK EEERET FEERET FEERE2 FE VOSSR
BEE

BIEZFT|  AhET B KR FE  Bd@E  HEY
47 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0
6H 0 0 0 0 0 0
7H 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0
9A 0 0 0 0 0 0
108 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0
128 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0
2H 0 0 0 0 0 0
3H 0 0 0 0 0 0




BES KAk /KEAREER CHREBiER> SHBEE
(mg/L)

¥)ﬂHT KF |mwasm | mu@Ezs | BYGEE)  BAGEE) fEE | HHSD B4 ok g J=PN BEiE ER kA [T =] hE

BIFEBAT] N ER  =HA  %i&  f*E HEE B4 TR i% EA | Bl | A | O EH | MmE | dE

[ 1.0 0.7 0.6 0.7 0.6 0.8 0.9 0.5 0.5 0.8 1.0 1.0 0.5 0.8

4K &1 1.0 0.7 0.5 0.5 0.2 0.5 0.6 0.3 0.4 0.7 1.0 0.6 0.4 0.5

Ty 1.0 0.7 0.6 0.6 0.4 0.6 0.7 0.4 0.4 0.7 1.0 0.7 0.4 0.7

BE 1.0 0.7 0.6 0.6 0.6 0.8 0.9 0.5 0.6 0.8 1.0 0.7 0.4 1.0

5H =IE 1.0 0.7 0.4 0.4 0.4 0.5 0.7 0.4 0.4 0.6 1.0 0.3 0.3 0.5

Ey 1.0 0.7 0.6 0.6 0.5 0.6 0.8 0.4 0.5 0.7 1.0 0.6 0.4 0.7

[ 1.0 0.7 0.5 0.6 0.6 0.5 1.0 0.4 0.5 0.8 1.0 0.7 0.5 1.0

68 &1 1.0 0.6 0.4 0.4 0.3 0.3 0.7 0.4 0.4 0.6 1.0 0.5 0.3 0.8

Ty 1.0 0.7 0.5 0.5 0.5 0.4 0.8 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.4 1.0

BE 1.0 0.7 0.5 0.6 0.6 0.3 1.0 0.4 0.6 0.9 1.0 0.8 0.5 1.0

7R =IE 1.0 0.7 0.4 0.4 0.2 0.1 0.7 0.4 0.4 0.7 1.0 0.5 0.2 0.4

Ey 1.0 0.7 0.5 0.6 0.5 0.3 0.8 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.4 0.8

[ 1.0 0.8 0.5 0.7 0.6 0.3 0.9 0.5 0.6 0.9 1.0 0.8 0.5 1.0

8H &1 1.0 0.7 0.4 0.4 0.1 0.1 0.7 0.3 0.4 0.5 1.0 0.1 0.4 0.4

Ty 1.0 0.7 0.5 0.5 0.4 0.2 0.8 0.4 0.5 0.8 1.0 0.5 0.4 0.7

BE 1.0 0.7 0.5 0.6 0.6 0.4 0.9 0.4 0.6 1.0 1.0 0.8 0.6 0.8

9R =IE 1.0 0.7 0.4 0.5 0.2 0.2 0.7 0.4 0.4 0.6 1.0 0.5 0.3 0.4

Ey 1.0 0.7 0.5 0.5 0.5 0.3 0.8 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.4 0.7

[ 1.0 0.7 0.5 0.6 0.8 0.4 0.9 0.4 0.6 1.0 1.0 0.7 0.6 0.8

108 &1 1.0 0.7 0.4 0.4 0.6 0.2 0.7 0.4 0.4 0.8 1.0 0.6 0.5 0.4

Ty 1.0 0.7 0.4 0.5 0.7 0.3 0.8 0.4 0.5 0.9 1.0 0.6 0.5 0.6

BE 1.0 0.7 0.6 0.6 1.0 0.5 0.9 0.4 0.8 1.0 1.0 0.7 0.6 1.2

118 xIE 1.0 0.7 0.5 0.4 0.5 0.4 0.7 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.4 0.8

Ey 1.0 0.7 0.5 0.6 0.7 0.4 0.8 0.4 0.6 0.9 1.0 0.6 0.6 0.9

[ 1.0 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.8 0.4 0.8 0.9 1.0 0.7 0.6 1.1

128 &1 1.0 0.7 0.5 0.5 0.4 0.4 0.7 0.4 0.5 0.7 1.0 0.5 0.4 0.8

Ty 1.0 0.7 0.5 0.5 0.6 0.5 0.7 0.4 0.6 0.9 1.0 0.6 0.5 1.0

BE 1.0 0.7 0.6 0.7 0.6 0.6 0.8 0.4 0.6 0.9 1.0 0.8 0.6 1.4

1A =IE 1.0 0.7 0.5 0.5 0.4 0.5 0.7 0.4 0.4 0.8 1.0 0.6 0.5 0.4

Ey 1.0 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.4 0.5 0.8 1.0 0.7 0.6 0.9

[ 1.0 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 0.4 0.6 0.9 1.0 0.7 0.6 0.9

2R &1 1.0 0.7 0.5 0.5 0.4 0.4 0.7 0.4 0.5 0.8 1.0 0.5 0.5 0.8

Ty 1.0 0.7 0.5 0.6 0.6 0.5 0.7 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.6 0.8

BE 1.0 0.7 0.6 0.7 0.6 0.6 0.8 0.4 0.8 0.9 1.0 0.7 0.6 0.8

3R =IE 1.0 0.6 0.5 0.4 0.5 0.5 0.7 0.4 0.4 0.8 1.0 0.5 0.6 0.5

E 1.0 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.4 0.5 0.9 1.0 0.6 0.6 0.6

Be 1.0 0.8 0.6 0.7 1.0 0.8 1.0 0.5 0.8 1.0 1.0 1.0 0.6 1.4

gE | RE 1.0 0.6 0.4 0.4 0.1 0.1 0.6 0.3 0.4 0.5 1.0 0.1 0.2 0.4

E 1.0 0.7 0.5 0.6 0.5 0.4 0.8 0.4 0.5 0.8 1.0 0.6 0.5 0.8

EF‘% ] 7}<§'§_ &K E'r:gzsﬁié) =45 (BlE) _ﬁ*;—g T& 5= j(lﬁ R ESR | B -z EBp | KERE ik
AEHET| AR | O BER 0 OKIE =5 Kf 0 Bl HE  HtR | EE HXE BE hZER

[ 0.8 0.6 0.6 0.4 0.8 0.6 0.8 0.6 0.8 0.6 0.6 0.8

4R =1 0.6 0.4 0.4 0.4 0.1 0.5 4R 0.4 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6

E 0.7 0.5 0.5 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6

xe 0.8 0.4 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 0.6 0.6 0.8

58 =& 0.6 0.4 0.3 0.2 0.3 0.5 58 0.4 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6

1y 0.7 0.4 0.3 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

[ 1.0 0.4 1.0 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

6H =®RIE 0.6 0.3 0.2 0.3 0.4 0.5 6A 0.4 0.6 0.5 0.6 0.4 0.6

E 0.7 0.4 0.6 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6

[ 1.0 0.4 0.8 0.4 0.5 0.6 0.6 0.6 0.8 0.6 0.4 0.8

7R =& 0.3 0.3 0.4 0.2 0.2 0.3 7R 0.4 0.6 0.5 0.5 0.3 0.6

1y 0.7 0.4 0.5 0.3 0.3 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.4 0.6

=e 1.0 0.3 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.8

8H =®RIE 0.1 0.3 0.3 0.1 0.2 0.1 8H 0.4 0.6 0.4 0.5 0.4 0.3

iy 0.7 0.3 0.4 0.3 0.3 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6

xe 0.6 0.3 0.8 0.3 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 0.8

9R =& 0.3 0.3 0.4 0.2 0.2 0.3 98 0.4 0.6 0.4 0.5 0.4 0.5

1y 0.4 0.3 0.5 0.2 0.4 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6

=e 0.8 0.5 0.8 0.3 0.6 0.5 0.6 0.6 0.6 0.8 0.4 0.6

108 =®RIE 0.6 0.3 0.5 0.0 0.4 0.4 108 0.4 0.6 0.5 0.6 0.4 0.6

Ty 0.6 0.4 0.7 0.1 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 0.6

xe 1.0 0.6 0.6 0.4 1.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 0.8

118 =®RIE 0.8 0.5 0.4 0.2 0.5 0.5 118 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6

1y 0.8 0.6 0.5 0.3 0.7 0.5 0.4 0.6 0.6 0.5 0.4 0.6

[ 1.0 0.6 0.4 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.6 0.8

128 =®RIE 0.6 0.5 0.2 0.4 0.5 0.5 128 0.4 0.6 0.6 0.4 0.4 0.6

E 0.8 0.5 0.3 0.5 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6

xe 0.6 0.6 0.6 0.6 0.8 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6

1A =& 0.4 0.5 0.3 0.4 0.3 0.4 18 0.4 0.6 0.4 0.5 0.5 0.5

1y 0.6 0.6 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6

[ 0.6 0.6 0.6 0.4 0.8 0.6 0.6 0.6 0.8 0.5 0.5 0.6

2R =®RIE 0.4 0.5 0.4 0.3 0.5 0.4 2R 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4

E 0.6 0.6 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5

xe 0.8 0.7 0.5 0.4 0.8 0.6 0.6 0.6 0.8 0.5 0.5 0.6

3R =& 0.4 0.6 0.2 0.3 0.3 0.4 38 0.4 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5

i 0.6 0.7 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.7 0.5 0.5 0.6

B T.0 0.7 1.0 0.6 T.0 0.6 0.8 0.6 0.8 0.8 0.6 0.8

FE | &K 0.1 0.3 0.2 0.0 0.1 0.1 £E 0.4 0.6 0.4 0.4 0.3 0.3

i 0.7 0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.5 0.5 0.6




SHSEE

IBfEKiGKIEKEBRERSR CRSCBKRD
(EBE# /M)
KR [momss soese muces v EE KHEP BE KE B BEE BX £ HE FE
i ARG BN | FIR | KA | %dt | EE BEE BE KE BKRK EE BAX £fA HE  FRE
4H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
128 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KR | BK =we» =see BENE TE BE KFR |woszes) BB |wwe-oom) EBJb | KEESH 4R
thg K
AEBFR| AR FB O KE =4F KH | &EH AEBE MR MR KRB OXRS @ME RZER
48 0 0 0 0 0 0 4H 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0 5H 0 0 0 0 0 0
6H 0 0 0 0 0 0 6H 0 0 0 0 0 0
7H 0 0 0 0 0 0 7H 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0 8H 0 0 0 0 0 0
9H 0 0 0 0 0 0 9H 0 0 0 0 0 0
10A 0 0 0 0 0 0 10A 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0 1A 0 0 0 0 0 0
12H 0 0 0 0 0 0 12H 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0
2H 0 0 0 0 0 0 2H 0 0 0 0 0 0
3A 0 0 0 0 0 0 3H 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 FES 0 0 0 0 0 0




IBfSK#GKI2KERRERR

<Cg-AY >

SH3EE
(REE% /@)

KF |mu@mzs mu@mzs wuGes) Buces)| £ HEHG BL | KE O BAK BE EX EHF | HBE | GE
i ARG BN | FIR | KA | %dt | EE BEE BE KE BKRK EE BAX £fA HE  FRE
4H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
98 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
108 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
118 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
128 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
KR | BK =we» =see BENE TE BE KFR |woszes) BB |wwe-oom) EBJb | KEESH 4R
thgs K
AEBFR| AR FB O KE =4F KH | &EH AEBE MR MR KRB OXRS @ME RZER
48 0 0 0 0 0 0 4H 0 0 0 0 0 0
5H 0 0 0 0 0 0 5H 0 0 0 0 0 0
6H 0 0 0 0 0 0 6H 0 0 0 0 0 0
7H 0 0 0 0 0 0 7H 0 0 0 0 0 0
8H 0 0 0 0 0 0 8H 0 0 0 0 0 0
9H 0 0 0 0 0 0 9H 0 0 0 0 0 0
10A 0 0 0 0 0 0 10A 0 0 0 0 0 0
1A 0 0 0 0 0 0 1A 0 0 0 0 0 0
12H 0 0 0 0 0 0 12H 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0
2H 0 0 0 0 0 0 2H 0 0 0 0 0 0
3A 0 0 0 0 0 0 3H 0 0 0 0 0 0
FEE 0 0 0 0 0 0 FES 0 0 0 0 0 0




